



## **Бывший глава Петровского муниципального района Саратовской области обвиняется в мошенничестве, злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Петровского муниципального района. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере), ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления), 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства).

По версии следствия, в 2013 и 2014 годах обвиняемый, занимая должность главы Петровского муниципального района, организовал изготовление и подписал решения Петровского районного собрания, содержащие заведомо ложные сведения об установлении себе ежемесячных денежных выплат, зная при этом, что данное решение депутатами Собрания не принималось. В период с 2013 по 2016 годы на основании указанных подложных документов сотрудники местной администрации, будучи введенными в заблуждение, выплатили ему денежные средства в общей сумме свыше 1,2 миллиона рублей.

Кроме того, обвиняемый в тот же период, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, в указанные решения Петровского районного собрания внес недостоверные сведения об установлении ежемесячных денежных выплат лицам, замещающим должность секретаря Петровского районного собрания, на основании которых аналогичным образом сотрудники местной администрации выплатили данным лицам денежные средства в общей сумме свыше 700 тысяч рублей.

Таким образом, противоправные действия главы муниципального района повлекли причинение ущерба администрации Петровского муниципального района на сумму свыше 2 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

20 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1109364>